

Новость · 13 мая 2020, 14:43

Россияне встали в очереди у Пенсионного фонда из-за 10 тысяч рублей, которые Путин пообещал семьям с детьми

Жители российских городов встали в очереди перед зданиями Пенсионного фонда для получения разового пособия на детей в 10 тысяч рублей, которое пообещал президент Владимир Путин.

Очереди образовались в [Тюмени](#), [Брянске](#), [Курске](#), [Барнауле](#), [Чите](#), [Смоленске](#), [Красноярске](#) и [Саратове](#).

Президент 11 мая [сообщил](#), что власти в качестве поддержки во время эпидемии коронавируса выплатят россиянам по 10 тысяч рублей на каждого ребенка от трех до 16 лет. Подать на него заявку можно с 12 мая.

«На данный момент через портал государственных услуг уже поступило более 2 млн заявлений от наших граждан, это будет охватывать более 3 млн детей», — [рассказал](#) министр труда и социальной защиты Антон Котяков.

Как [отметил](#) президент ранее днем, портал «Госуслуги», через который надо подавать заявку на выплаты, «не справился с этим объемом обращений».

Путин говорил, что поддержку получают 27 млн детей. Кроме разовой выплаты президент распорядился вдвое увеличить детские пособия для безработных родителей — до 6 751 рублей, а семьями

с детьми от трех до пяти лет в течение трех месяцев
выплачивать по 5 тысяч рублей.